



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy,
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 13 Οκτωβρίου 2016

**ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ
ΜΙΑ ΧΡΟΝΙΑ**

«ΑΝΩΝΥΜΗ» ΔΩΡΗΤΡΙΑ

Νέα δωρεά ύψους €175.000

Δωρήτρια, η οποία επιθυμεί να παραμείνει ανώνυμη, συνεχίζει για 4^η συνεχόμενη χρονιά τη γενναιόδωρη στήριξή της, η οποία ανέρχεται σήμερα συνολικά στις €750.000. Συγκεκριμένα, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, η δωρήτρια προσέφερε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, για σκοπούς στήριξης των άπορων φοιτητών του, το ποσό των €175.000.

Οι αρχές του Πανεπιστημίου Κύπρου εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους για την πολύτιμη συνεισφορά της, στην οικονομική στήριξη για ευημερία των φοιτητών του.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης τόνισε ότι ανέκαθεν η πολιτική του Πανεπιστημίου ήταν να είναι δίπλα στους φοιτητές του και να τους στηρίζει σε κάθε δυσκολία τους. *Όσον αφορά την οικονομική βοήθεια, το Ίδρυμα πρόσθεσε αξιοποιεί όλα τα μέσα που έχει στη διάθεσή του, για την οικονομική ενίσχυση του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών και ως εκ τούτου η εν λόγω δωρεά θα δοθεί στο Σωματείο, όπως συνέβη και τα προηγούμενα έτη.* Σημειώνεται ότι, ποσό €15.000 θα διατεθεί, ώστε να καλυφθεί η εγγραφή των πέραν των 500 άπορων φοιτητών, στο Ταμείο Αλληλεγγύης Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης Φοιτητών «Νεόφυτος Χανδριώτης».

Ο στόχος μας να μην χάσουμε κανένα φοιτητή λόγω οικονομικών προβλημάτων επιτεύχθηκε, κυρίως χάρη στην αρωγή και στήριξη από την ανώνυμη δωρήτρια. Αυτή η μεγάλη κυρία στηρίζει το Πανεπιστήμιο Κύπρου από την αρχή της οικονομικής κρίσης και της οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ. Την εκτιμούμε και την αγαπάμε βαθύτατα, κατέληξε ο Πρύτανης.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα ανακοινώσει σύντομα αναλυτική κατάσταση σχετικά με τη χρηματοδότηση του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών κατά την τελευταία δεκαετία.

Τέλος Ανακοίνωσης